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Baker & McKenzie byla již po sedmé
vyhlášena nejsilnější značkou právnické firmy
na světě
Tisková zpráva

Firma zaujala přední místo ve všech oblastech hodnocených v Indexu společnosti Acritas –
informovanost, úspěšnost, schopnost řešit transakce a soudní řízení ve více jurisdikcích. Hodnocení
vychází z rozhovorů s 1 101 klienty právnických firem – velkými nadnárodními společnostmi po
celém světě, jejichž výnosy přesahují 1 miliardu USD.

V žebříčku Global Elite Law Firm Brand Index vydaném společností Acritas za rok 2016 byla Baker &
McKenzie opět vyhlášena nejsilnější značkou právnické firmy na světě. Firma zaujala přední pozici
ve všech hodnocených oblastech– informovanost, úspěšnost, schopnost řešit transakce a soudní
řízení ve více jurisdikcích – a ještě více zvětšila svůj náskok před svými nejbližšími konkurenty.

Hodnocení vychází z rozhovorů s 1 101 klienty právních firem – velkými nadnárodními společnostmi
po celém světě, jejichž výnosy přesahují 1 miliardu USD.

Eduardo Leite, chairman Baker & McKenzie, řekl „Jsem hrdý na to, že po celou dobu mého
šestiletého působení ve funkci chairmana Baker & McKenzie byla naše firma soustavně volena
našimi klienty jako přední mezinárodní právnická značka. Po celou tuto dobu jsme přední
mezinárodní právnickou firmou zabývající se složitými a spornými případy probíhajícími ve více
jurisdikcích. Proto si udržujeme přední pozici v tolika zemích a oblastech práva.“

Lisa Hart Shepherd, generální ředitelka Acritas říká, že „Baker & McKenzie i nadále nastavuje
globální standardy v oblasti značek právního průmyslu. Dlouhodobá strategie firmy spočívající v
budování nabídky právních služeb v globálním měřítku, která je dobře přijímána klienty po celém
světě, nese každým rokem své ovoce.“

Paul Rawlinson, který je nástupcem Eduarda Leiteho ve funkci chairmana Baker & McKenzie, pak
ještě tento měsíc dodal, že „Baker & McKenzie se může pochlubit šedesáti lety praxe v pomoci
klientům růst a zvládat rizika v často nejisté a nebezpečné době, protože to je to, v čem jsme dobří.
Mám radost, že v očích našich klientů naše značka opět zaujala vedoucí pozici.“
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